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Procès Verbal

De la réunion tenue au local du club le lundi 02 Octobre 2010 de 12h15 à 16h00

Listes des présents:

• Meriem Chenaoui
• Alaàeddine Gatri
• Mohamed ben Bouzid
• Ismail Khassib
• Héni Hbaieb
• Yamen loukil
• Rami Loukil
• Khaireidine Rezgui
• Imen Hammami
• Hend Fourati
• Houda Medini
• Asma Rebaya
• Ghada ben Saàd
• Mohamed Alibi
•  Hanen Ben elarbi
• Sourour kachoukh
• Youssef Arafoui 
• Hatem Ounis  



• Kawther Tounisia
• Mohamed ben Bouzid
• Khaled ben Jannet
• Ali Snoussi
• Hasna Abidi

Ordre du jours:

– État actuel du CLL-FST.
– Les projets et les progrès dans le club.
– Partager ces expériences entre nouveaux et anciens membres dans le domaine de l'open 

source.

Déroulement de la réunion:

La réunion au local du club a durée plus que 3h30 avec la participation de tous les présents 
(membres et invités).

L'ensemble des articles de l'ordre du jour ont été traités

Actes de la réunion:

Nous avons commencé la réunion par la présentation  des anciens membres aux nouveaux 
membres ( Nom, parcours universitaire, la raison pour laquelle ils ont rejoint le CLL-FST...) et cette 
présentation a durée plus que 30 mn.

Les anciens ont donné un aperçu sur l'historique et les objectifs du CLL.

Problèmes rencontrés dans le club:

Nous avons demandé aux nouveaux membres « quels sont les problèmes que vous voyez 
dans notre club » et voici leurs remarques qu'il faut les prendre en considération:

1) Problème lié au local du club:
Les nouveaux ont des difficultés à trouver le local du club.

2) Manque de publicité:
Certains ont entendu parlé du club à travers leurs amis (bouche à oreille) ou de leurs 

professeurs ou même en cherchant une salle.

3) Manque de membres actifs au sein du club .

Au cours de cette réunion nous avons envisagés plusieurs solutions pour remédier à ces 
problèmes :

1) Peinture du logo du CLL-FST à l'entrée du club :
Mohamed Alibi se chargera de contacter le club de peinture tout au long de deux semaines à 

partir de la date de la réunion.
Si Mohamed Alibi n'a pas pu obtenir une réponse , Mariem  Chenaoui se chargera de contacter sa 
sœur pour la peinture du logo.



2) Présentation du club par les membres avant les commencement des cours , distribution des 
invitations et des brochures ...

3) Préparation d'une mini journée avec l'aide des nouveaux membres.

4) Proposition de formation par les anciens membres selon leurs disponibilités.

5) Création d'une page sur les différents réseaux sociaux ( Facebook et twitter) : Khaled ben 
Jannet, Hanen Ben elarbi et Kawther Tounisia se chargeront de ses pages.

6) Mettre à jour le site du Club: Sourour Kachoukh s'en chargera .

7) Décoration du club: Imen Hammami s'en chargera tout au long des trois jours qui viennent.

8) Faire des collaborations avec d'autre club.

9) Les membres qui ont des ateliers à présentés dans le club doivent préparer un résumé et 
laissé un support numérique (pour s'assurer du partage de l'information) dans le club ou dans 
notre site (idée proposé par Yamen Loukil et apprécié par tout les présents).

10)  Relire le règlement interne du club aux nouveaux membres par Kawther Tounisia.

Les projets en cours dans le club:

1) Le projet du site web : (5 % du projet ont été réalisé)

Faire une réunion avec tout les membres du projets : Héni Hbaieb , Khaled ben Jannet et 
Hatem Ounis se chargeront de suivre la progression de ce projet.

Les nouveaux membres peuvent rejoindre ce projet à cette adresse : 
« web-menu-cll-app@googlegroups.com ».

2) Concours National des Logiciels Libres:

La contribution et l'inscription à ce concours se fixera dans la prochaine réunion 
hebdomadaire ( le lundi).

3) La magazine du CLL-FST : ( 6 %  du projet ont été réalisé ):

Sourour Kachoukh est chargé de ce projet.
Hatem ounis et Mohamed ben Bouzid vont aider à préparer quelques articles.
Les nouveaux membres peuvent rejoindre ce projet à cette adresse :   
« magazine-cll-fst@googlegroups.com ».

PS: Nous tenons à remercier Yamen Loukil pour sa présence à cette réunion et pour ses conseils et 
ses remarques constructives. 

 

Sourour Kachoukh




